
ВІДГУК НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ 

«ЕЛЕКТРОННІ СИСТЕМИ» 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ G5 “ЕЛЕКТРОНІКА, ЕЛЕКТРОННІ КОМУНІКАЦІЇ, 

ПРИЛАДОБУДУВАННЯ ТА РАДІОТЕХНІКА» 
 

Я, студентка групи Б-G5-25-1-ЕС денної форми навчання 

освітньо-професійної програми (ОПП) «Електронні системи» спеціальності G5 

«Електроніка, електронні комунікації, приладобудування та радіотехніка», Бихуненко 

Катерина Сергіївна, хочу поділитись відгуком на нашу ОПП. 

Провчившись 6 місяців на цій програмі, я пройшла шлях від людини, яка 

практично не знайома з електронікою, до учасниці студентської команди, яка реалізує 

інноваційні та цікаві проєкти на базі нашого університету. Тобто завдяки цій програмі 

та профільним предметам «Основи програмування в електронних комунікаціях», 

«Теорія електричних кіл», «Основи напівпровідникових матеріалів та приладів», які 

були в першому та другому семестрі, мені вдалось опанувати важливу базу, отримати 

ґрунтовні знання та практичні навички для початку дослідницької та винахідницької 

роботи. Навчальний процес я знаходжу сучасним, практичним та таким, що відповідає 

вимогам для здобуття спеціальності. На заняттях присутні як теоретичний матеріал, так 

і багато практики і обговорень, а також самостійна робота. 

Викладачі завжди пояснюють все цікаво і коректно, допомагають, якщо 

виникають труднощі, підтримують на шляху та діляться настановами та ідеями для 

професійного розвитку. Я задоволена балансом теорії та практики, але за бажанням 

завжди можна прийти попрацювати в навчальні лабораторії, які відкриті для всіх 

охочих студентів: «Ajax», «Huawei», «MakerSpace».  

Якщо спитати мене, що можна покращити — я порадила би більше 

синхронізувати між собою різні навчальні предмети. Тоді розглянувши питання на 

фізиці, дослідивши його з точки зору вищої математики — нам було б зрозуміліше і 

цікавіше застосовувати його на теорії електричних кіл. Теми вже зараз перетинаються, 

але це можна збільшити. І я впевнена, що це покращить розуміння та запам'ятовування 

матеріалу. 
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